

— Ogenj je nastal dne 25. januarja popoldne v gostilni slovenskega rojaka, gosp. Jak. Stubler-ja v Duluthu v Ameriki. Plamen pokazal se je pri steni, vzrok, kako je nastal ogenj se pripisuje pomanjkljivosti dimnika. Širil se je z silno hitrostjo v spodnjih prostorih in hipoma bilo je v ognju tudi zgornje nadstropje. Razširil se je na sredni hotel in popolnoma uničil zgornji dve nadstropji. Oster veter je pihal, mraza bilo je 15 stopinj pod ničlo, ognjegasci so imeli dovolj opraviti, da so udušili in preprečili nadaljno razširjanje ognja. Škode je 6.000 dolarjev na srednem hotelu 1.000 dolarjev v salonu, 3.000 dolarjev. pa se ceni škoda na opravi v hotelu. Zavarovalnina bode pokrila dve tretjini izgube.

— **Profesor** — tat. Karl B. Christensen-a, profesorja v Waterlotskem kolegiju so dejali pod ključ za tri mesece, ker je kradel knjige iz javne bostonske bukvarne. Na njegovem domu našli so več knjig iz javne hartfordske bukvarne, Conn. Christensen je zapustil Waterloo pred dvema leti in ni bil več v zvezi z kolegijom. Ko je zapustil Waterloo je začel javno govoriti v danskem jeziku, kjer je imel vspeh. Bil je jako nadarjen. Prevel je mnogo ameriških spisov v danski jezik in je ravno hotel prevesti ameriško zgodovino. Imeli so ga za poštenjaka.

— **Ponarejalec menic.** Neki Bösenbacher v Zagrebu je ponaredil za 11.000 menic. Podpisoval je na menice razne zagrebške trgovce in zasebnike. Bösenbacher, ki je imel trgovino v Zagrebu, je tudi napravil konkurs. Pasiva njegova značajo 70.050, aktiva 40.000 gl.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 24. febr. t. l.: 1, 78, 67, 61, 39.

Na Dunaji dne 20. febr. t. l.: 74, 25, 16, 40, 81.

V Gradcu dne 20. febr. t. l.: 11, 76, 50, 31, 82.

Tržne cene

V Ljubljani dne 13. febr. 1897. Pšenica gld. 9 — kr. rž gld. 6.70 kr., ječmen gld. 5.50 kr., oves gld. 6.50 kr., ajda gld. 7.20 kr., proso gld. 6 — kr., turšica gld. 5 — kr., leča gld. 12 — kr., grah gld. 11 — kr., fižol gld. 10 — kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Sprejmejo se



kateri gostilničarje in zasebnike na deželi obiskujejo, nudi se jim prilika prevzeti zbirko lahko razpečajočih reči od dobro stoječe tvrdke; visoka provizija jim je zagotovljena. Ponudbe pod: „Agent 100“, pošiljajo naj se poste restante Hauptpost, Graz. (3)

Največja zaloga

raznega semena

na pr. večne nemške detelje (lucerne), štajarske detelje, in karinatke, turške in travniške detelje, raznih vrst velikanske pese, ki je splošno znana kot najboljša krma; potem travna semena za suha, mokra, peščena ali ilovnata tla. Velika zaloga raznih semen salate, kumar, peteršilja, zelene, sladkega graha, fižola in drugih zelenjadnih vrst. (2)

Mnogobrojnega poseta prosi

PETER LASSNIK

v Ljubljani.

Pristno brnsko sukнено blago.

Jeden odrezek	gld. 3.10 iz dobre	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg zado-	> 4.10 > >	
stuje za jedno	> 4.80 > >	
obleko za gospoda	> 6.— > najboljše	
in velja le	> 7.74 > fine	
	> 9.— > finejše	
	> 10.50 > najfinejše	

1 odrezek za črno salonsko obleko gld. 10 —

Blago za vrhne sukne, loden, peruvien, dosking. Blago za državne in železniške uradnike, grebenčasto in ševjot blago, razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana (2)

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštnine prosto. Pošiljatve po vzorcih. Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pri prekupcih. Tvrdba Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez krojaškega prebitka, kar zasebne naročnike zelo oškoduje.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi

Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“ in tovarne farmacevtskih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih oblastev. (7)

Najstareje, najpristneje, najreleje in najceneje ljudsko domačo zdravilo, ki uteši prsne in plučne boleti itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem nič vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnomovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovl: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini**. 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšjo zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar

v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Kdo pije
Kathreiner-
 Kneippovo sladno kavo?

Vsak, kdor hoče svoje zdravje ohraniti in utrditi, pa ob enem noče pogrešati prijetnega kavinega užitka. Bobova kava je, kakor znano, škodljiva, ker preveč živce razburja; ako se jej pa Kathreinerjeva primeša, jej odvzame škodljive učinke.*****

Vsak jo pije, ki se ne čuti prav zdravega. Posebno za take, ki bolehájo na živcih ali v želódcu, izkazala se je Kathreinerjeva kava, čista brez primesi, v tisočernih slučajih kot najboljša, najzdravejša in lahko prebavljiva pijača.

Vsak otrok in vsaka ženska naj pije Kathreinerjevo kavo, ki je tečna in se prilega slabemu in rahlemu telesu, naj bo že čista ali mešana z bobovo kavo. S svojim prijetnim, milim okusom se kmalo vsem prikupi. *****

Vsak, ki hoče pri gospodarstvu kaj prihraniti in vender uživati okusno in zdravo kavo, naj si kupi Kathreinerjevo kavo. Naj bo čista ali mešana z bobovo, ugajala bo pa okus vsakomu.*****



Mani diši najbolje!

Kathreiner-Kneippova sladna kava je v resnici zdrava družinska pijača, čist prirodan plod v celih zrnih, iz najboljšega slada izdelana in po Kathreinerjevem, v vseh deželah priznanem in od najveljavnejših strokovnjakov preskušenem načinu z okusom prave bobove kave prekisana. Kathreinerjeva kava združuje toraj v sebi prijetni okus ptuje bobove kave in vse od zdravnikov priznane dobre lastnosti domačega slada.

Prošnja - Kdor noče biti goljufan in oškodovan, naj pazi pri nakupu na varnostno znamko in na obliko na strani naslikanega izvirnega zavoja z imenom *Kathreiner*.

Zavoji brez imena „**Kathreiner**“ niso pristni.

